

БОЛЬШЕВИК

Краснодар

16 ЯНВ. 39 8

В ТЕАТРЕ МУЗКОМЕДИИ

Краснодарский театр музкомедии создан в 1937 году.

За период своего существования в Краснодаре и Армавире театр проделал большую работу по художественному обслуживанию советского зрителя.

В 1937 г. театр дал 277 спектаклей, обслужив 135.500 зрителей. В 1938 г. — 289 спектаклей и обслужил 214 тысяч человек. В 1939 г. намечено дать 295 постановок и обслужить 217500 человек.

Театр за это время превратился в крепкую единицу, в составе которой имеются квалифицированные кадры артистов: на вновь приглашенного персонала — Робертов, Вербицкая, Боярская, Нези, из старого состава — Орлов, Александров, Александрова, Елисаветский и др. Вырос ряд молодых актеров, пользующихся успехом у зрителя (Глазкова, Редько и др.).

В настоящее время коллектив театра имеет в своем художественном составе 108 человек. Силами коллектива поставлен целый ряд новых премьер: «Свадьба в Малиновке», «Сорочинская ярмарка», «Сильва» в новом тексте советского драматурга Адуева.

В результате помощи, оказанной краевыми и городскими организациями, театр превратился в стационарный. В 1938 г. театру было отпущено 250 тыс. рублей. Эта сумма использована на ремонт и оборудование театрального здания.

В данное время театр музкомедии работает над освоением новых современных музыкальных спектаклей постепенно освобождаясь от старого репертуара. Уже в новом сезоне 1939 г. театром будут даны совершенно новые постановки, как-то: «Хорошая девушка», «Сотый тигр», «Сестры» и др.

БАРАННИКОВ — зам. директора краевого театра музкомедии.